

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по**  
**специальности 14.02.01 – Гигиена,**  
**аспиранта заочной формы обучения кафедры общей гигиены и экологии**  
**ассистента кафедры общей гигиены и экологии**  
**ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава РФ**  
**Павлова Николая Николаевича**

Павлов Николай Николаевич родился 08.11.1965 г. в селе Подлесное Марксовского района Саратовской области. В 1990 году окончил военно-медицинский факультет Саратовского медицинского института. С 1990 по 2003 г.г. проходил службу в рядах Вооруженных сил РФ. С 2003 года по сегодняшний день работает врачом в санитарно-эпидемиологической службе Саратовской области. С 2003 по 2005 г.г. - врач в ГУ ЦГСЭН Марксовского района, с 2005 по 2007 г.г. - зам.главврача филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Энгельском районе, а с 2007 г. - начальник территориального отдела в г.Саратове Управления Роспотребнадзора по Саратовской области.

В 2009 году поступил на обучение в заочную аспирантуру при кафедре общей гигиены и экологии. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по предмету «История и философия науки», по иностранному языку и по специальности (гигиена).

С 1 сентября 2013 года по настоящее время на условиях совместительства работает ассистентом кафедры общей гигиены и экологии ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре и работе на кафедре в качестве ассистента освоил и проводил лабораторные занятия, читал тематические лекции по курсу общей гигиены с экологией человека и военной гигиене на лечебном, педиатрическом и медико-профилактическом факультетах. Участвовал в создании и внедрении в практику обучающихся и тестирующих

программ по одноименному курсу. Принимал участие в создании и переработке материалов учебно-методического комплекса для всех факультетов. Зарекомендовал себя как вдумчивый, ответственный, исполнительный преподаватель, пользующийся уважением коллектива.

В процессе выполнения диссертационной работы на тему «Риски для здоровья детей и подростков, обусловленные контаминацией пищевых продуктов и сырья местного производства» по специальности 14.02.01 - Гигиена Н.Н. Павлов проявил творческий подход к решению актуальных задач, поставленных перед исследователем, собрал и проанализировал объемный материал, применил адекватные статистические методы для обработки и оценки достоверности полученных результатов. По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, из них 3 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Результаты исследования используются в учебном процессе на кафедрах гигиены медико-профилактического факультета и общей гигиены и экологии ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И.Разумовского Минздрава России.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет Д208.008.06 ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель,  
заведующий кафедрой общей гигиены  
и экологии ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ  
им. В.И.Разумовского Минздрава России,  
д.м.н., профессор  
e-mail; yeliseev55@mail.ru  
сот. +79198315008

Ю.Ю.Елисеев